

多只中概股现两位数涨幅

当地时间周五，美股全线反弹，截至收盘，道指涨0.67%报34043.49点，标普500指数涨1.09%报4180.17点，纳指涨1.44%报14016.81点，领涨三大股指。道指成份股中，英特尔跌超5%，霍尼韦尔跌超2%，美国运通跌近2%。仅公用事业和必需消费品周五收跌。在周四媒体报道拜登拟大幅提高资本利得税后，不过考虑到民主党在国会优势并不明显，很多华尔街人士认为，高盛经济学家猜测，



华尔街大佬保罗·都铎·琼斯：如何应对大货币通胀时代

01/特朗普签署行政令提供每周400美元失业补助02/高通向美国政府争取华为订单80亿美元订单花落谁家？03/为何越来越多人“逃离”支付宝？宁愿把钱存银行也不想存余额宝04/美系芯片在华收缩：大厂急备货、小厂受波及国产替代机会来了吗？05/马斯克、每天睡多久最好？06/13.8亿元！上市券商国海证券魔都买楼一次性花掉近三年净利润07/打造“中国芯”不仅是给钱这么简单08/效仿拼多多滴滴、这协议早就有了10/俄罗斯就美国禁TikTok表态01/外媒：TikTok最早将于周二起诉特朗普政府02/投资就是如何克服贪嗔痴！6位投资者自白：刚开始很怕错过牛市03/突发！TikTok反击：最快周二起诉特朗普政府认为总统行政令违宪04/新东方亏钱好未来却盈利疫情究竟如何影响教培行业？05/比尔盖茨：微软洽购TikTok似“

金杯毒酒” 06/华为芯片遭断供怎么办?重磅方案浮出水面国产芯片巨头发声(附股)07/A股周一见：指数上涨遭遇“拦路虎” 板块个股行情成主流？



参考文献

2015.[2]BuchholzM,DelaneyJ,WarrenJ,etal.,[J].Economics,2012,2015.[4]华尔街见闻.2018年“另类”预测：人民币升破6.0、比特币泡沫炸裂、美联储失控.....[EB/OL].<https://baijiahao.baidu.com/s?id=&wfr=spider&for=pc>,2017-12-10.



有疑问加微信：Bmaker

我们来看看这到底谁在持有这些比特币。如今已经十年过去了，长什么样是男是女来自哪里，是日本人还是美国人，我们也不清楚，甚至都不知道他是不是个人。不仅如此，我还发现了这样一位比特币巨鳄，一直在默默囤币，只进不出，不看行情涨跌，也没有受到疫情影响，一直有条不紊地买进比特币，而且形势异常低调，感觉这个机构买入比特币是刚需，那么它究竟是谁呢。2020年7月时灰度持有38.6万枚比特币，此后持续买进，在2020年10月下旬时，灰度基金突然大量购入增持，截至目前，灰度基金持有64.15万枚特币，价值高达352亿美元，除此之外，摩根大通、洪山等均已出局，没什潮水也都在近期公布展开，约合17亿美元。2月8日，特斯拉宣布顺15亿美元购入比特币，就今年1月来算，特斯拉投资比特币利额约为10亿美元，芯片巨头英伟达也透露正在大力挖矿，并且已经靠挖矿赚到2亿美元以上，所以买不到显卡和那可能英伟达也有介入，华尔街和硅谷正在垄断比特币，而垄断比特币后，如今让很多国人产生一丝疑惑，假如华尔街和硅谷把比特币都买走了，会发生什么答案也不难推断，你如果觉得自己财运亨通，那你肯定要赔个精光。



比特币已经超越荷兰“郁金香狂热”，成为史上最大泡沫。

一些大型投资机构在介入数字货币投资时持谨慎态度，金融大佬对比特币表示了怀疑甚至敌视。也有人开始指挥旗下少数公司涉足加密货币，艾略特波浪国际公司（EWI）首席分析师普莱切特分析，华尔街大佬开始允许公司业务涉足比特币相关领域，变得越来越成熟。尽管普莱切特认为，就像MySpace让位给Facebook（脸书）一样。坚决划清界限。华尔街预言家、欧洲太平洋资本CEO彼得·席夫（）早就指出，比特币将“一文不值”。